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 Αθήνα, 31 Ιουλίου 2014 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 Απολαύστε τα ταξίδια σας στην Ελλάδα, με ασφάλεια στο δρόμο! 
Συμβουλές οδικής ασφάλειας για τις καλοκαιρινές εξορμήσεις 

 
Το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» συνεχίζει την προσπάθεια ενημέρωσης των 
πολιτών, και σε συνεργασία με την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, δημιούργησαν νέα 
εκστρατεία ενημέρωσης, υπό την αιγίδα του ΕΟΤ και τη βοήθεια του Visit Greece www.visitgreece.gr, για την 
οδική ασφάλεια Ελλήνων και ξένων οδηγών, που έχουν την ευκαιρία να 
περάσουν τις διακοπές τους στη χώρας μας, με αποτέλεσμα την αύξηση 
των μετακινήσεων σε εθνικούς και επαρχιακούς δρόμους. 
Η καμπάνια με κεντρικό μήνυμα «Enjoy visiting Greece. Stay Safe on 
the road!», πανελλαδικής εμβέλειας, αποτελείται από ένα μονόφυλλο 
έντυπο –στα ελληνικά και στα αγγλικά – με συμβουλές οδικής ασφάλειας 
για τους οδηγούς οχημάτων, σκοπεύοντας στην ευαισθητοποίησή τους και 
ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες, που κατά κανόνα έχουμε πιο πολλά 
δυστυχήματα λόγω του ότι χαλαρώνουμε λίγο περισσότερο, κουραζόμαστε 
από τα μπάνια, ξενυχτάμε και πολλές φορές, όταν δεν προσέχουμε, τα 
αποτελέσματα μπορεί να είναι οδυνηρά.  
 
Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία της Τροχαίας για το έτος 2013, την 
περίοδο 20 Ιουνίου έως και 27 Αυγούστου, οι αριθμοί προκαλούν 
απογοήτευση, φτάνοντας τους 211 νεκρούς, 280 σοβαρά τραυματίες και 
1.949 ελαφρά τραυματίες, δηλαδή 3 άτομα κάθε μέρα χάνουν τη ζωή τους 
εξαιτίας τροχαίου κατά την καλοκαιρινή περίοδο. Για το λόγο αυτό, το 
Ι.Ο.ΑΣ. στοχεύει να ενημερώσει όσους περισσότερους πολίτες μπορεί, με 5 
απλές αλλά ταυτόχρονα πολύ σημαντικές συμβουλές για τη ζωή τους αλλά 
και για τη ζωή των άλλων χρηστών του δρόμου.  
 
Επιπλέον, για την ενίσχυση του μηνύματος της εκστρατείας και την υπενθύμισή του στους πολίτες, 
δημιουργήθηκε αφίσα, καθώς και τηλεοπτικό και ραδιοφωνικό σποτ, τονίζοντας τη χρήση της ζώνης, του 
κράνους και του κινητού κατά τη οδήγηση αλλά και την υπεύθυνη κατανάλωση αλκοόλ και τη μειωμένη 
ταχύτητα κατά τη διάρκεια των θερινών μηνών. Το τηλεοπτικό σποτ προβάλλεται από τα digital κανάλια 
επικοινωνίας του Ι.Ο.ΑΣ., της Αντιπροσωπείας και του ΕΟΤ και το ρ/φ σποτ έχει σταλεί στα ραδιόφωνα της 
χώρας με την έγκριση του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ). 
 
Η διανομή των 500.000 εντύπων και των αφισών πραγματοποιείται από τον ΕΟΤ σε όλες τις Περιφερειακές 
Υπηρεσίες Τουρισμού της Ελλάδας και στο Γραφείο Πληροφοριών (∆. Αρεοπαγίτου), την Ελληνική Αστυνομία 
στις ∆/νσεις Τροχαίας Αττικής και Θεσσαλονίκης και στις Περιφερειακές Αστυνομικές ∆/νσεις (∆υτική Ελλάδα, 
Ιόνια Νησιά, Κρήτη, Νότιο Αιγαίο, Πελοπόννησος, Στερεά Ελλάδα, Αν. Μακεδονία & Θράκη, Κεντρική 
Μακεδονία, Βόρειο Αιγαίο, ∆υτική Μακεδονία, Ήπειρος και Θεσσαλία) και τον αυτοκινητόδρομο  «ΑΤΤΙΚΗ 
ΟΔΟΣ» που είναι Μέλος της Συμμαχίας του Ι.Ο.ΑΣ. για την Ασφάλεια και τον Πολιτισμό στο δρόμο «∆ρόμοι 
στο Μέλλον», στις αρχές Αυγούστου από κεντρικά διόδια του αυτοκινητόδρομου (Ρουπάκι, Μεταμόρφωση 
δυτική, Μεταμόρφωση ανατολική, Κατεχάκη, Κορωπί).  
...και για όσους επιλέξουν να ταξιδέψουν με αεροπλάνο, μπορούν να ενημερωθούν από το Διεθνές 
Αεροδρόμιο Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος» που θα αναρτήσει τις αφίσες σε οθόνες προβολής (διαστ. 
1,2μ.Χ1,8μ.) σε διάφορα σημεία του αεροδρομίου για όλο το μήνα Αύγουστο. 
 
Κατεβάστε το έντυπο - Κατεβάστε την αφίσα - Ακούστε το ραδιοφωνικό μήνυμα  - ∆είτε το τηλεοπτικό σποτ 
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